

民生实事在身边

道口铺街道任堤口村
小积分“兑”出新风尚



任堤口村把移风易俗写入村规民约

委员王爱平指着身侧的“信用+美丽乡村”积分指标牌说。记者看到,在这个指标牌上,加分指标和减分指标一目了然。从2012年开始,任堤口村持续开展移风易俗行动,通过红白理事会第一时间“介入”开展工作,从源头推动丧事简办、喜事新办,并把移风易俗的相关规定写入村规民约。

峻,在红白理事会的积极帮助下,实现当天火化,喜事一家也表示充分理解。李治超说,在喜事方面,村里对于用烟用酒、帮忙人数等也都明确了标准,不允许超标,更不允许攀比。

冠县送出女性健康政策大礼包

本报(张燕)“我怀孕16周了,这次产前筛查没花一分钱,筛查结果显示宝宝很健康,感谢党和政府一直记挂着我们妇女群体。”3月2日,在冠县妇幼保健院刚刚做完免费产前筛查项目的段甜甜高兴地说。

段甜甜之所以能享受免费产前筛查,得益于冠县为女性定制的政策大礼包。近年来,冠县高度重视女性身体健康,积极开展适龄妇女婚检、免费补服叶酸、孕产期检查、产前和“两癌”筛查等工作。

为降低新生儿出生缺陷,提高出生人口素质,冠县为农村计划怀孕夫妇开展免费孕产期优生检查,检查标准为每对夫妇240元。

从严从实做好疫情防控

我市医疗机构

筑牢疫情防线 保证就医秩序

你好,请出示健康码,手机屏幕朝下,对准扫描口。双眼目视前方,不必戴口罩,稍等识别完毕就可以通过了。3月14日,记者到东昌府区妇幼保健院采访,该院慈萱楼门口预检分诊工作人员王彬彬正在引导群众快速通过智能门禁系统。

同时,不断优化流程。有的医院对没有健康码的群众单独设立人工窗口,保证就医秩序;有的医院拥有多座门诊楼,群众预检分诊合格后可得到一个贴纸,出入其他门诊楼时无须再进行查验。



群众扫码通过智能闸机

本报(记者 王培源)“蓝色箭头代表的是待检货品入仓流程,绿色箭头是阴性货品处置流程,红色箭头是阳性货品处置流程。一旦发现阳性货物,会当即封存在专仓冷库内,执行处置流程,同时协调市疫情防治与专家组、市专班相关成员单位进行处置,确保全程闭环管理。”

本报(记者 赵艳君)3月9日下午6时许,虽已过下班时间,但辅警汪庆宇、李昊泽、孙利坤依然在办公室忙碌。他们一边和“对面”群众保持通话,一边将流调信息录入系统。

疫情防控战的“幕后英雄” 本报记者 赵艳君 它降温。三人肩并肩坐成一排,每人面前都摆着一个水杯,但半天下来,里面的水都凉了,他们还没来得及喝一口。

党报热线
电话: 0635-2921234
18663508506
QQ: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com
请扫码留言
欢迎广大读者提供新闻线索

践行社会主义核心价值观

我市全力筑牢食药安全屏障

1366家食品生产企业接受“体检”

本报(记者 曹天伟)为保障群众生命健康,去年以来,我市市场监管部门创新食品药品监管模式,把日常执法检查与智慧化、数字化监管相结合,构建起全覆盖、无死角、立体式的食品药品安全防线。

为提升食品药品监管智慧化水平,我市积极推进“互联网+”建设,按照“一个数据中心、一个平台、三个端口”模式建设市场监管智慧共治系统,实现治理体系和治理能力双提升。

茌平免费公交惠民便民

本报(记者 王军豪)3月9日,在平区召开“我为群众办实事”系列发布会,会上发布了在平城区公交车免费乘坐这一惠民政策执行情况和取得的成绩。

力实现公交管理的规范化、常态化。“通过优化K7路线,解决了在山学校学生上学、放学乘车需转乘的问题,另外新增站亭、站牌26处,方便市民就近乘车。”

在平区交通运输局依托先进信息手段,建立了集北斗卫星定位系统、动态车载视频监控于一体的智能化调度管理网络,对线路、车辆进行规划调度,实现公交车辆运营调度的智能化、公交车运行信息的可视化。

高新区打造区域教育高地

本报(记者 曹天伟)3月8日上午,在高新区徐田安置区配套中小学建设项目启动现场,高新区教体分局正在组织人员对项目地块进行测量。

个教学班,增加学位1500个,可有效提高教育承载能力,缓解城区入学压力。在提升教育基础设施水平的同时,高新区着力优化“软件”,按照“内强素质、外抓管理”的方式,从抓教师教研、作业设计和布置、课后服务提质、规范课外培训等方面着手,切实减轻中小学生学习负担。

东阿县残联 主动上门提供暖心服务

本报(赵琦)“正愁着怎么去办残疾证呢,今天县残联同志和医院大夫就来了。真没想到,不用出门就能办残疾证,帮我解决了大问题。”

评定医师经审核病历、现场核实,认定姚春香为肢体残疾一级。工作人员详细告知其家属,姚春香可享受护理补贴、家庭医生签约服务等政策,随后村残协专职委员协助办理。